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PROBLEMARIO DE METODOS NUMERICOS

Capitulo II. Aproximacién numérica y errores

i
En el presente capitulo se siguen las normas y caracteristicas -
dicadas en la Introduccién del tema Anilisis Combinatorio y Teore-
ma del binomio. (Capitulo I del problemario), por lo que aqui no
se enuncian.

Este capitulo posee muy pocos problemas, tan solo 20, por lo que
se reitera la peticibén a todos los usuarios o interesados en el te
ma a que aporten nuevos problemas o variantes, las cuales seran
bien recibidas. Asi mismo se reitera la solicitud de no destruir o
mutilar el presente material,

Se agradece a los alumnos que han informado de errores detectados
en el Capitulo I. Es de esperarse que en este segundo tema y en
los siguientes, el nimero de errores disminuya, y sobre todo mejo-
re sensiblemente la presentacibn,

Favor de hacer llegar las aportacion®f y comentarios en la Coordi-
nacién de Métodos Numéricos, en la asesoria de la asignatura o en
el cubiculo D-7 de 1a Divisidén de Ciencias B&sicas de la Facultad
de Ingenieria. :

Se agradece a lLeticia Franco y Jorge Cisneros su valiosa colabora-
3 g 1

ciébn en el problemario en general y en el presente capitulo en

particular, !

JPQNLTAD BE INGENIERLS

M. I. Horacio Sandoval Rodrigue:z
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